

# 洛阳·城事

2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛明日正式开赛

## 东风吹，战鼓擂，在空中球场谁怕谁



足球宝贝们洋溢着青春气息



足球宝贝们在水上球场进行展示

□特约记者 朱丹青 文/图

25日晚，经过近一个月的筹备，2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛(以下简称五人制足球大赛)开幕式暨足球宝贝大赛“水上嘉年华”终于揭开神秘面纱，在泉舜购物中心北广场惊艳来袭!

当日的高温哪能比得过市民的热情，大家用呐喊支持，用掌声宣泄激情。得知7月28日在空中球场进行的五人制足球大赛将开踢时，有市民发出惊叹，并表示无论如何要去看看!

**为了抢占好位置，大家蛮拼的**

25日18时，在距离开幕式开始还有1小时30分时，已有市民拉开了“抢位”大战，且不说舞台旁最佳观赏位置被秒杀，就连舞台附近的喷泉池、花坛、控音台也统统被占领，更有市民到泉舜购物中心3楼观看演出，这样不仅能享受清凉，视野还开阔，真是机智!

作为主办单位代表，市体育局副局长、市足球协会主席刘红军，洛阳日报报业集团副社长李向红，洛阳泉舜商业有限公司常务副总经理李俊彬发表讲话，对本届五人制足球大赛的举办表示支持。

**足球宝贝在水上球场斗艳**

在现场，开幕式的舞台吸

引了众人的目光。“工”字形的舞台由T台和水上球场组成，别致、新颖。

在T台上，足球宝贝们的脚步洋溢着青春活力和运动气息。运动，是永葆青春的良药，大赛指定运动超市品牌迪卡侬希望通过本届大赛，让更多市民成为运动爱好者，共享运动带来的快乐!

在开幕式的最后阶段，足球宝贝们走入水上球场进行展示。在未来的两个月内，大家将会看到足球宝贝们带来的名副其实的“水上足球大战”!

**本周二，一起相约空中球场**

当参加本届五人制足球大赛的球队代表上台宣誓时，有市民开心地说：“这开幕式真是亮眼，不仅精彩，还有许多俊男靓女!”没错，众多花样美男和美丽的足球宝贝在现场，遥想即将开战的五人制足球大赛，那画面太美不敢看啊!

等了这么久，终于等来啦!7月28日，在泉舜购物中心5楼的空中球场，2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛的首战将打响!我叫上你，你叫上小伙伴，相约泉舜购物中心空中球场，你我共同见证!

本周二17时30分，市民即可入场，首场比赛将于当日18时正式开踢!

感谢本届五人制足球大赛唯一指定运动品牌迪卡侬的大力支持!



开幕式现场



足球宝贝走秀

**泉舜购物 特约之**  
2015洛阳市首届“足协杯”五人制足球大赛  
DECATHLON 迪卡侬 专业运动超市